

“家风馆”成党纪学习教育“活课堂”

——兴化农行纪委与市公安局机关联合开展主题党日活动

近日,农行江苏泰州兴化支行纪委与兴化市公安局机关组织双方共计30余名青年党员干部,赴江苏省廉政文化示范点、泰州市“板桥竹风”廉政教育基地联合开展“扬板桥家风 守廉洁底线”主题党日活动,兴化市纪委监委相关同志应邀现场讲授专题廉政党课。本次活动,使全体人员进一步感悟了板桥先生清廉、为民的情怀,让廉政教育浸润人心。

参观家风馆

清代廉吏、诗书画大家郑板桥“清廉家风馆”集板桥家家训展示、廉洁家风故事宣讲、家风培育体验、家教指导培训为一体。在这里家风教育模块化、菜单化、个性化,既可以聆听板桥为官故事、观看家风视频,也可以临摹《板桥家书》、诵读家风格

言等。通过参观家风馆,双方青年党员更加深入了解了板桥先生廉洁、勤政、爱民、务实的事迹,共同追忆着郑板桥那淡泊磊落的清廉人生,深刻感悟到板桥先生清正爱民的为官之道和优良家风。

观看宣传片

全体人员集中观看了《板桥家风》专题宣传片。板桥在外应试、游学、为官期间,写下了许多家书,后选出十六篇付梓成《郑板桥家书》。这些家书情真意切,在字里行间体现了郑板桥对子女“周恤亲邻、暖老温贫、平等互爱、存心仁厚”的要求,这些要求也作为郑氏家规家训传承下来。数百年来,板桥家风一直滋润着兴化水乡大地。

上廉政党课

兴化市纪委监委宣教室邹小洁同志结合板桥先生“为民、勤政、清廉、担当”的政德思想,围绕筑牢思想防线、强化工作作风、增强纪律意识、坚持群众路线、涵养清廉家风、自觉接受监督等六个方面,给前来参观的青年党员干部上了一堂别开生面的党课。

古人云,修身、齐家、治国、平天下,正家风是极为重要的一环。大家纷纷表示,本次主题党日活动进一步深化了青年党员干部对廉洁家风建设重要性的认识,不但让自己能够深入了解郑板桥的官德修养,也让他们在今后的工作中多了一个学习的榜样,要不懈奋斗,立足岗位,在支持实体经济、服务乡村振兴中展现更大的农行青年担当。(农行兴化支行)

聆听一线心声 助力服务升级

为积极响应省联社“运营服务效率年”活动号召,提高兴化农商银行服务品质,打造更加便利、更高效、更为贴心的金融服务。4月13日,该行运营管理部组织敏捷工作小组成员集中讨论一线员工提交的60余条建议。与会人员踊跃发言、热烈讨论,从系统功能改善、业务流程优化等方面入手,共梳理出有效建议10条。

一直以来,兴化农商银行始终秉持“以客户为中心”的服务理念,致力于打造“有使命、有担当、有温度”的地方银行。下一步,该行将继续组织人员,集中讨论征集的客户需求建议,围绕农商银行网点布局、环境管理、服务流程、机具功能、大堂服务、柜面服务等方面展开讨论,梳理有效建议,助力服务升级,提升客户体验。(顾建远)

兴化农商银行召开2024年“开门红”总结表彰暨二季度工作会议



为总结表彰2024年“开门红”工作,部署二季度各项工作任务,带动全行在思想上高度统一、目标上保持一致,行动上奋发有为。日前,兴化农商银行在总行三楼报告厅召开2024年“开门红”总结表彰暨二季度工作会

议。会议现场对2024年“开门红”考核情况进行通报,对开门红活动中表现突出的单位进行表彰,对“走千访万共兴惠民”三年工程实施方案进行解读,同时传达全省农商行纪检工作

会议精神并解读督查督办制度。

兴化农商银行党委副书记、行长华飞对一季度全行经营管理情况进行总结回顾,并对下一阶段工作进行动员部署:一是紧盯目标任务,进一步提升经营规模效益;二是紧抓风险防控,进一步筑牢稳健发展根基;三是紧扣创新引领,进一步强化内部管理水平;四是紧跟改革步伐,进一步增强综合发展实力。

兴化农商银行党委书记、董事长方锦作总结讲话时充分肯定“开门红”工作中取得的成绩,希望大家延续“开门红”的工作激情,进一步增强紧迫感,提振精气神,全力推动客户基础再扩大、业务发展再提质、内部管理再精细、改革转型再深化。与此同时,他对全面从严治党、党风廉政建设教育工作提出三点要求,一是聚焦金融领域高压态势,政治站位上要有新认识;二是要践行金融为民的政治本色,作风建设上体现“心”担当。三是强化统筹部署一体推进,政治生态上形成“欣”气象。(戴璐瑶)

维护金融安全 共筑国家安全防线



4月15日是第九个全民国家安全教育日,金融安全是国家安全的重要组成部分,为防范化解金融风险,提高消费者安全意识,保障自身财产安全,兴化农商行在兴化市垛田街道芦洲村举行“4·15全民国家安全教育日暨消费者金融安全宣传教育主题活动”。

活动现场,该行讲解员进行了一场以“金融消费者财产安全权”为主题的金融知识普及活动,详细讲解如何防范电信网络诈骗、抵制非法集资,并展开介绍理财保险相关知识。通过案例分析、情景再现等通俗易懂的方式提醒消费者提高警惕,自觉远离非法集资和电信诈骗,守护好自己的“钱袋子”。(顾东坡)

花开的地方——我的“家”

记忆中,儿时的“欢乐”在银行;少时的“期盼”在银行;如今的“奋斗”在银行……花开的地方,是我们的银行,是兴化农村商业银行,是百姓的“家”,更是我第二个“家”。

“你小时候啊,爷爷去上班之前都要抱一下你才行,不然就一直哭。”每次奶奶和我唠起家来都会提到这件事,也勾起我儿时零星的深刻记忆。那时还是农村信用社,我的爷爷和爸爸都是这个大家庭中的一份子。当时银行制度也没有现在这么完善、严格,职工子女偶尔也会被带进去。虽然记忆已经模糊了,但我还依稀记得叔叔阿姨们会给我们折小青娃、小纸盒……别提多开心了!

“我家就在银行那啊。”小时候我好像认定了银行就是我“家”,每当有人问我家在哪的时候,我都会这样说。我的家和银行仅仅一个院子之隔,说银

行是我“家”一点也不为过。大部分职工都住在这栋楼,左邻右舍都十分和睦,老鹰捉小鸡、躲猫猫、扔沙包……这些都是我和邻居的哥哥姐姐们一起的欢乐游戏。

“爸爸怎么还不下班啊?什么时候才能回来啊?”这大概是少时我每天都要说的话。那时的银行还是很苦的,都需要加班到很晚,特别是春节前后更是忙到晚。每天写完作业,我都会趴在窗户边,说着同样的话,等着同一个人。

职工的调动是正常的,我爸也不例外。还记得他被调到其他镇上,我只能期盼着快点过寒假或者暑假,这样妈妈就能带我去。农商银行真的是一个大家庭,每当我去爸爸的宿舍,那边工作的叔叔阿姨们都会来看我,还会给我好吃的,把我当他们的孩子看待。当然不仅仅是期盼着见爸爸,还期盼着去和姐姐玩。姐姐也是职工子女,她有一块小

黑板,她会学着老师的样子教我写作业,还会带我去街上给我讲属于这个小镇的故事。

“强行有我!”新员工汇报演出最后,大家齐声喊出了这句话,意味着我们正式加入了这个大家庭,我们也将为之努力、奋斗。今年刚毕业的我毅然选择了从小到大的“家”,也如愿地成为了其中的一份子。不仅仅是因为对这个“家”的眷恋,更是因为见证了他一步步转变的不易和服务百姓的理念,让我更加坚定地相信这是一个有温度、有使命、有担当的银行。不管是培训时的团结合作,还是进入工作后同事们的悉心指导,我无时无刻都能感受到这个大家庭的温暖和团结。

我们每天在银行待的时间很长,和同事在一起的时间也很长,银行就是我们每个人的家,同事就是我们的家人。从前我还不太能感受到银行工作的辛苦,只是看到了一个又一个忙碌的背影;听到了一句又一句暖心的话语;感受到了一份又一份的热情……而现在,

参加工作后的我渐渐理解了这些不断奋斗的前辈们,我也正努力朝着他们的方向前行。

“农商银行社保卡不是从小就有了吗?”虽然想让朋友来办社保卡没办成,但朋友的这番话却让我自豪了一番。“这个信用社不错,服务态度是真好。”在工作中我也常常听到老一辈人这样说。在兴化大家好像都知道农商银行,也都相信农商银行,我想这离不开扎根基层、服务三农的精神;离不开优质服务;离不开遍布各个乡村的网点;更离不开每位员工的努力……

花开的地方是我的“家”,是温暖、团结、有担当的“家”,是百姓心中值得信任的“家”,是我们每位员工为之奋斗的“家”!

(兴化市农村商业银行 张霁雯)

“我的金融 我的家”
征文选登